



Жительнице Тверской области предъявлено обвинение в совершении убийства малолетней дочери



Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области предъявлено обвинение 25-летней женщине в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Изначально при выезде следственно-оперативной группы на место происшествия по факту поступления сообщения о гибели двухмесячного младенца не был установлен криминальный характер смерти, а мать ребенка наличие небольших гематом на теле малыша поясняла их случайным характером. Однако оперативно проведенным в тот же день судебно-медицинским исследованием тела девочки было установлено наличие тяжких телесных повреждений, повлекших ее смерть.



По версии следствия, 30 мая текущего года в ночное время женщина, находясь в квартире дома, расположенного в поселке городского типа Калашниково, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, вызванных громким плачем ребёнка, подошла к детской кровати, в которой лежала ее дочь 2022 года рождения, подняла ее и ударила головой о борт детской кровати, после чего не менее одного раза ударила кулаком в область спины ребенка. От полученных травм малолетняя девочка скончалась.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебно-медицинская и амбулаторная комплексная судебно-психиатрическая экспертизы, фигурантке предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления. В суд внесено ходатайство об избрании в отношении женщины меры пресечения, связанной с изоляцией от общества.

В ходе предварительного расследования следователем Следственного комитета действиям (бездействию) должностных лиц органов и учреждений системы профилактики по исполнению своих обязанностей будет дана юридическая оценка.

Расследование уголовного дела, направленное на установление всех обстоятельств преступления, продолжается.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1692630>